KITADAPTADOR PARAFLANGE  8o00sEREES

519/21

ADAPTADORES PARA FLANGE S800

Os kits de adaptadores para flange para valvulas de 4" e 6" sd80 uma
maneira econdtmica de instalar a valvula entre tubos de maior di@metro

Descricao Cadigo Kit Incluido Kit Prisioneiro
Valvula 4" x Adaptador 6" p/ Flange (Kit) 1433 -
Valvula 4" x Adaptador 6" p/ Flange, c/ prision.(kit) 1433-001 8976
Vélvula 68” x Adaptador 8" p/ Flange (Kit) 12225 -
Valvula 8” x Adaptador 8" p/ Flange, c/ prision.(kit) 12225-001 9524

RECURSOS DO KIT ADAPTADOR PARA FLANGE:

- Permite a instalac&o da valvula em tubo de maior didmetro.

- Disponivel para valvulas da série 800 de 4 "e 6"

- Elimina a necessidade de conexdes redutoras mais caras e / ou soldagem em campo.

- A valvula com adaptadores para flange tem comprimento igual valvula de tamanho maior mais
proximo, facilitando a substituicdo de uma valvula Nelson existente que estava superdimensionada.

- 0 design centralizado simplifica a instalac&o e o alinhamento.

Nelson Irrigagéo Brasil . Mogi Mirim. S&o Paulo . 13.800-443. +55 19 3806.5987 . info@nelsonirrigation.com.br www.nelsonirrigation.com




KITS ADAPTADOR PARA FLANGE 8O00SERIES

519/21

PROCEDIMENTO PARA INSTALACAO DO DISPOSITIVO EXTENSOR
Instalac&o do extensor do manual seletor (Figura 1)

1. Desenrosgue o manual selector da valvula.

2. Rosguear o conector de 1/4" (8970-007) no manual seletor. Use fita teflon na rosca
para previnir vazamentos.

3. Rosguear o Nipel de 1/4" (9369-020) no acoplador.
Rosquear o seletor manual com o nipel extensor na valvula.

Instalag&o do suporte de extenséo (Figura 2)

Obs.: O suporte de extensao deve ser usado com o suporte de montagem do solenoide e / ou
piloto controlador de pressé&o. Se a valvula ndo possuir um solenoide ou piloto controlador de
pressao, o suporte de extensao nao & necessario. O suporte de extensao tambeéem nao e
necessario para suportes de montagem de filtro externo (se utilizado).

1. Remova o suporte de montagem existente para o solenoide e / ou piloto controlador de
pressao da valvula.

2. Monte o suporte de extensao (9325) na valvula usando os parafusos de 5/16" (10217) e
arruelas de pressao (7029)

3. Monte o suporte de montagem do solenoide / piloto controlador de pressao no suporte de
extensdo usando parafusos de 1/4" (6818), arruelas (8904) e porcas (6060)

4. Dobre o0 suporte de extensao conforme necessario para fornecer o dngulo de instalacao

e/ou piloto controlador de pressao

Nelson Irrigagéo Brasil . Mogi Mirim. S&o Paulo . 13.800-443. +55 19 3806.5987 . info@nelsonirrigation.com.br www.nelsonirrigation.com

desejado.
Suporte de
Maontagem
6818
Parafuso 1/4"
10217
9325 Parafuso 5/16”
Suporte Extensor
Seletor manual 38904
Arruelas 70?9
8971-007 Arruela de pressao
Acoplador 1/4” 6060
Porcas
9369-020
Tubo Nipel 1/4”
Figura 1. Instalacao das partes do Figura 2. Instalacdo do suporte extensor
extensor do manual seletor para o suporte de montagem do solenoide






